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9月6日(木）研修会講演に関するアンケート　集計表

団 体 名：
助成事業名：
実 施 日：
助成事業の形態：

利用者数： 8 名

回答者数： 7 名 回答率（％）： 87.5%

とても満足 0

満足 7

やや不満足 0

不満足 0

計 7

≪Ｑ２：Ｑ１で「とても満足」「満足」を選んだ方）どのような点が良かったですか？≫

5

1

2

0

1

0

9

【その他良かった点（主なもの）】

≪Ｑ３：Ｑ１で「やや不満足」「不満足」を選んだ方）どのような点が良くなかったですか？≫

0

0

0

0

0

0

0

【その他良くなかった点（主なもの）】

その他

計

特定非営利活動法人　市民後見ひょうご　
成年後見制度利用支援事業
平成24年9月6日

・
・
・
・

日頃の生活や活動の参考にならなかった

スキルアップにつながらなかった

他の参加者との交流・情報交換ができなかった

抱えていた問題・不安の解消につながらなかった

役立つ情報が得られなかった

①研修会・講習会・養成講座等の開催

・成年後見とは？と言う事が少し理解できた。

抱えていた問題・不安の解消につながった

その他

他の参加者との交流・情報交換が図られた

20120111061

役立つ情報が得られた

日頃の生活や活動に役立った

スキルアップにつながった

≪Q１：本講演会に参加したことであなた自身やご家族の今とこれからの暮らしの
安心について考えることで、ご満足いただけましたか？≫

計



講演会や講習会に参加したことがある 4 回数平均 2

市販の解説書等を購入して独学していた 0

これまで勉強したことが無かった 1

その他 2

計 7

【その他（主なもの）】

自分の将来のために、後見制度について詳しく知りたい。 4

自分の身の回りに、支援を必要としている人がいるから相談したい。 0

成年後見の申立に必要な書類や方法について知りたい。 1

自分の身の回りに、必要としている人がいるから支援をしてほしい。 0

その他 0

計 5

【その他（主なもの）】

3

3

0

0

0

6

【その他（主なもの）】

≪Ｑ７：あなたの自身についてお聞かせください≫

性別 男 0 女 7
年齢 ２０歳代 0 ３０歳代 0 ４０歳代 0

５０歳代 0 ６０歳代 3 ７０歳以上 4
地域 芦屋以東 0 神戸 7 明石以西 0

≪Ｑ８：あなたは、この講演会の情報をどこで知りましたか？ ≫

0
1
0
0

インターネットを見て知った 0
新聞を見て知った 0

4
5

≪Q４：この講演会に参加する前に「成年後見制度」について勉強したことがありましたか？≫

その他

計

・
・
・
・

・この制度に関わっている友人から大体の話は聞いていた。
・
・

≪Ｑ５：当会では相談を実施しています。相談事項があればどのようなことですか？≫

≪Ｑ６：もしご自分の判断能力が低下して成年後見人が必要とするようになった場合、後見
人には誰になってもらいたいと思いますか？≫

・
・

自分の家族・親族

市民後見人などの家族・親族以外の人

その他
計

弁護士・司法書士・社会福祉士など職業人

わからない

置かれたチラシで知った
人よりもらったチラシで知った
郵送されてきたチラシで知った
送られてきたメールで知った
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